
Compte rendu du Conseil d’Administration 

Du 16 mai 2014 

 

Présents : Patrick Barbey, Alain Boulon, Colette Boulon, Jean Pierre Brulé, Daniel Coupé, Raymond Gibergues,  

Isabelle Gosselin, Christian Guillot, Yvan Maille, Paul Marteau, Jocelyne Masoero, Michel Masoero, Joëlle Pagès, 

Anne Marie Weille. 

Absents excusés : Josy Mondet-Marteau, Jean Wagner 

Absentes : Marie Béatrice Briu, Sylvie Malter 

 

Yvan fait un rapide compte rendu de l’AG du Comité Départemental auquel il assistait et en particulier de la 

nécessité pour celui-ci d’augmenter la cotisation des clubs de 4€ suite au retrait de sponsors. Le vote « contre » 

de notre club et de quelques autres n’ayant pas emporté la majorité, l’augmentation de la cotisation a été votée. 

1°) – Cotisation 2014 – 2015 

Elle sera donc de 46€ pour une personne seule et de 84€ pour un couple, la part revenant au club, elle , n’est pas 
augmentée. 

Il a également été décidé que les randonneurs licenciés dans d’autres clubs et participants aux voyages que nous 
proposons devront s’acquitter de la participation de 21€. 

2°) – Repas de Consolation 

Le couscous est facturé 13€, et le site de Consolation demande une participation de 1,50€  il est donc décidé de 
demander 14€ par personne. Un plat pour l’apéritif, le fromage ou le dessert sera demandé aux participants 
comme à l’accoutumée. 

3°) – Trail des Vendanges les 4 et 5 octobre 

Il sera demandé sur le programme aux randonneurs de s’inscrire pour tenir les postes de passage sur le terrain 
ainsi que pour une journée de débroussaillage (le mardi 30 septembre au matin avec pique nique à Consolation 
le midi). 

Le Club devient désormais partenaire du Trail, l’organisation lui reversera 1€ par participant et une pub imprimée 
sur le flyer. 

4°) – Téléthon 

Les clubs de Collioure ont été sollicités par la municipalité pour participer au téléthon le 6 décembre prochain. 
Une rando découverte sera proposée à laquelle on ne pourra participer qu’après avoir fait un don reversé au 
téléthon. 

5°) – Séjour Hautes Pyrénées 

Il reste au club un avoir de 577€ qui avait été donné par le centre Cap France de Bretagne où un séjour avait été 
fait en 2012. Anne Marie propose que cette somme serve à la gratuité du séjour d’Yvan, et que la gratuité soit de 
règle désormais pour l’organisateur d’un séjour qui prend en charge les randonnées sur place, sachant que 
certains centres la proposent d’office. 

Vote : 15 pour – 1 contre (A. Boulon) 

6°) – Journée de l’Autisme 

Elle a lieu le samedi 7 juin, comme à l’accoutumée le club participe. 4 accompagnantes se sont manifestées, 
mais à ce jour il y a 2 défections il faudra donc faire une relance car le club a réglé les repas. 

7°) Sortie des enfants des écoles de Collioure 



La prochaine a lieu le jeudi 26 juin. Le RV est fixé à 8h15  à l’école de Collioure et les enfants iront en car à 

Salses où ils randonneront le matin et après le pique nique, ils visiteront le château. 

8°) – Fête du Printemps à Oms le 9 juin 

La fiche de cette manifestation est sur le site. Pour les randonneurs qui souhaitent s’y rendre, contacter Anne 

Marie pour un éventuel covoiturage. 

9°) – Projets 2015  

Pierre Lanuque propose une semaine au Pays Basque du 12 au 19 septembre 2015. L’info sera lancée 

rapidement afin de procéder à une pré-inscription pour les randonneurs intéressés. En effet, le logement devant 

se faire dans un village VVF, les réservations doivent être faites au minimum un an à l’avance. Il doit donc savoir 

rapidement sur quel effectif il peut compter. 

Anne Marie propose un voyage en Turquie en mai 2015 (la côte Egéenne) 

Il est décidé de faire un sondage le jour du renouvellement des licences pour envisager les divers séjours 

intéressant les randonneurs et qui seront portés au calendrier 2015 voire 2016. 

10°) – Réunions à venir : 

Le vendredi 29 Août, encaissement des licences.  

De 17 à 18h se fera l’encaissement, ensuite à partir de 18h nous renouvellerons le loto, et ensuite un repas en 

commun auberge-espagnole. 

Le 26 septembre réunion des animateurs pour le prochain trimestre 

Assemblée Générale le 12 décembre 

Repas de fin d’année le 14 décembre. 

Anne Marie rédige les différents mails pour la réservation des salles. 

11°) – Rando-challenge : 

Le Rando-Challenge est la partie « compétition » de la FFRP. Afin de faire partie des Fédérations sportives, la 

FFRP doit proposer une épreuve « compétition » mais celle-ci n’est bien sûr pas une épreuve de vitesse. 

Celui de cette année a lieu le 11 octobre à Ria, C’est Yvban qui prend les inscriptions pour la composition des 

équipes. 

Xavier lance l’idée de se porter candidat pour celui de 2015, le CA pense que c’est trop proche et propose plutôt 

le printemps 2016. 

Il faut prévoir une réunion tripartite (municipalité, comité et club) à la fin de l’année pour lancer le projet. 

12°) – Départ d’Andy 

Il est décidé d’inviter Andy à Consolation et de lui faire un cadeau pour le remercier d’avoir encadré tant de 

randonnées au club de Collioure. 

La séance se termine par l’élaboration des programmes de randonnées du prochain trimestre. 


